
Τα σωματεία που ως τώρα με ανακοινώσεις τους καλούν στην
Πρωτομαγιάτικη συγκέντρωση στα Χαυτεία στις 10:30 πμ και στην
πορεία προς το Σύνταγμα και τη βουλή είναι τα ακόλουθα: Πανελλήνια
Ένωση Ναυτών Εμπορικού Ναυτικού- ΠΕΝΕΝ, Σωματείο Εργαζομένων
Συμβασιούχων στην Υπηρεσία Ασύλου, Σύλλογος υπαλλήλων βιβλίου-
χάρτου Αττικής (ΣΥΒΧΨΑ), σύλλογος εργαζομένων στο ΤΕΕ, Πανελλήνιος
Σύνδεσμος Εργαζομένων στο Φυσικό Αέριο, Πανελλαδικό Σωματείο

Εργαζομένων ΕΛΓΟ-Δήμητρα, Σύλλογος Μεταφραστών-Επιμελητών-Διορθωτών (ΣΜΕΔ), σωματείο
εργαζομένων στη ΝΟΚΙΑ, σωματείο εργαζομένων σε Public-Media Markt, ΣΕΦΚ (εργαζόμενοι στα
φροντιστήρια), σωματείο μισθωτών τεχνικών (ΣΜΤ), σωματείο εργαζόμενων στο χώρο του χορού,
σωματείο βάσης εργαζομένων στη ΜΚΟ ΑΡΣΙΣ,  το Σωματείο Σερβιτόρων Μαγείρων και λοιπών
εργαζομένων του κλάδου του επισιτισμού, οι σύλλογοι εκπαιδευτικών Π.Ε. Άνω Λιοσίων-Ζεφυρίου-Φυλής,
Κ. Σωτηρίου και Αιγάλεω, η ΕΛΜΕ Άνω Λιοσίων-Ζεφυρίου-Φυλή, το συντονιστικό αναπληρωτών
αδιόριστων εκπαιδευτικών, σωματείο εργαζόμενων ΟΤΑ Δήμου Παιανίας και νοσοκομείου Ασκληπιείου
Βούλας. Επίσης η πρωτοβουλία πρωτοβάθμιων σωματείων.

Συμμετέχουν επίσης οι οργανώσεις συνταξιούχων: Πανελλήνια Ομοσπονδία Συνταξιούχων Επικουρικής
Ασφάλισης, Πανελλήνιος Σύνδεσμος Συνταξιούχων ΝΑΤ, Πανελλήνιος Σύλλογος Συνταξιούχων ΤΑΝΠΥ.

Σχήματα: Επίσης κάλεσμα για τα Χαυτεία έχουν εκδώσει η Αγωνιστική Ταξική Ενότητα ΕKΑ, η ΕΑΣ-ΕΘΕΛ,
οι Εργατικές Κινήσεις Συσπειρώσεις ΟΤΑ, το Radikal it, η Αγωνιστική Συνεργασία στην ΟΤΟΕ, η attack
στην ανεργία και την επισφάλεια, oι Εργατικές Λέσχες Νέας Ιωνίας, Καλλιθέας και Κερατσινίου-
Περάματος, Λαϊκή Συνέλευση Κολωνού. Κινήσεις πόλης όπως η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα,
η Αριστερή Παρέμβαση Πολιτών Βύρωνα, η Μαχόμενη Ηλιούπολη, η ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ – Αριστερή
Ριζοσπαστική Κίνηση στη Νέα Ιωνία η Ανυπότακτη πόλη Αγίων Αναργύρων, Ανυπότακτη Καισαριανή κ.α.

Οργανώσεις: Στην ανεξάρτητη ταξική Πρωτομαγιάτικη συγκέντρωση και πορεία στο Σύνταγμα καλούν
επίσης η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, η νεολαία Κομμουνιστική
Απελευθέρωση, το ΕΚΚΕ, η ΟΚΔΕ-Σπάρτακος, το ΕΕΚ, το «Κόκκινο Νήμα», η Κομμουνιστική Επαναστατική
Δράση ★ Avantgarde, η Αναρχική Πολιτική Οργάνωση κ.α.

Επίσης η Εργατική Λέσχη Νέας Ιωνίας, η Εργατική Λέσχη Καλλιθέας, η Λαϊκή Συνέλευση Κολωνού και η
Συνέλευση Φεμινιστικών & Εργατικών Συλλογικοτήτων συμμετέχουν στην πρωτομαγιάτικη συγκέντρωση
στα Χαυτεία.

Η #ΒΙΟΜΕ καλεί σε απεργιακή συγκέντρωση της Εργατικής Πρωτομαγιάς στις 11 στην Καμάρα και στην
Αθήνα 10:30 στα Χαυτεία.

Συγκεντρώσεις σε όλη την χώρα:

Στη Θεσσαλονίκη, η ταξική πρωτομαγιάτικη συγκέντρωση στη Θεσσαλονίκη καλείται στις 11 πμ στην
Καμάρα.

Στην Πάτρα, ο Συντονισμός εργαζομένων/συνδικαλιστών/συλλογικοτήτων καλεί σε ανεξάρτητη ταξική
συγκέντρωση στις 10.30 πμ πλατεία Όλγας

Στα Γιάννενα η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί σε συγκέντρωση στις 10 π.μ. στο Εργατικό Κέντρο

Στην Κρήτη

Ηράκλειο, 10:00, Άγαλμα Βενιζέλου προγραμματίζεται η απεργιακή συγκέντρωση και πορεία των
εργατικών σωματείων και ταξικών δυνάμεων
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Ρέθυμνο, 10:00, μνημείο του Λούη Τίκα, Μαρίνα Ρεθύμνου
Χανιά, 11:00, Πλατεία Αγοράς

Στην Θεσσαλία
Βόλος στο Άγαλμα Ηρώων (παραλία) : 7:00 μ.μ.
Καρδίτσα στην Κεντρική πλατεία, 10:30 π.μ.
Λάρισα στην Κεντρική πλατεία, 10:30 π.μ.
Τρίκαλα στην Πλατεία Ρήγα Φεραίου, 11 π.μ.

Στην Μυτιλήνη στην πλατεία Σαπφούς 11:30πμ

Στο Αγρίνιο 10:30 π.μ. Πλατεία Δημάδη

Με κοινή τους δήλωση 11 πολιτικές οργανώσεις της Αριστεράς καταδικάζουν ως «απαράδεκτη και
πλήρως αντιδημοκρατική» την απόφαση της κυβέρνησης για μεταφορά της Εργατικής Πρωτομαγιάς,
σημειώνουν πως η κυβέρνηση υποκρίνεται όταν ζητά από τα συνδικάτα να επιδείξουν υπευθυνότητα, ενώ
εκείνη δεν ενίσχυσε ουσιαστικά το δημόσιο σύστημα υγείας και καλούν σε «μαζικό, ταξικό, αγωνιστικό
γιορτασμό της φετινής Εργατικής Πρωτομαγιάς, με απεργία και μαζικές διαδηλώσεις στα κέντρα των
πόλεων, με τα κατάλληλα μέτρα προφύλαξης».
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